
ШАШЛЫК 
СВИНОЙ 
ТРАДИЦИОННЫЙ 
охл. Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 130994 

(130994) 
КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ 
в/к ГОСТ вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 13081 

(13081) 

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНО-
СОКОВЫЙ 
КРЖМЕЛЬКА
1 л ст/б (Мультифрукт, Киви, Клубника)
Шемарина Л.Е. ИП
арт. 42637 

(42637) 

, 81217 

(81217) 

, 42635 

(42635) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
СВЯТОЙ 
ИСТОЧНИК
0,5 л ПЭТ 
(газированная, 
негазированная)
арт. 96360 

(96360) 

,
96359 

(96359) 

38.33

29.90*

-21%

цена за 1 кг

813.80

699.90
цена за 1 кг

370.98

294.50

-14%

-15%

117.13

99.90

с 7 по 21 июля 2025 года



«СЛАДКАЯ ЖИЗНЬ» 
НА НЕДЕЛЕ РОССИЙСКОГО РИТЕЙЛА»!

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

2 июня генеральный директор «Сладкой жизни» 
Дмитрий Шитов выступил на Неделе Российского 
Ритейла — одном из самых значимых событий 
в мире торговли. Здесь обсуждают тренды, 
делятся опытом и формируют будущее ритейла.

На экспертной сессии «Франшизы для 
ритейлеров — окно возможности или утопия?» 
Дмитрий представил кейс партнёрской 
программы «Авокадо» как работающий и 
эффективный инструмент для магазинов у дома.

Наша программа помогает локальным магазинам 
успешно конкурировать с федеральными сетями. 
Мы предоставляем маркетинговую поддержку, 
инвестируем до 400 000 рублей в каждый 
магазин, а закупочная мощь 5700 магазинов 
помогает проводить интересные акции для 
конечных покупателей.

Хотите открыть свой магазин или усилить уже 
работающий? Обратитесь к вашему Торговому 
представителю.

Мы стремимся обеспечить наших партнеров 
продукцией высокого качества, широким 
выбором товаров и привлекательными 
ценами. Именно поэтому компания «Сладкая 
жизнь» разработала собственную серию 
высококачественных продуктов по доступным 
ценам. Наша цель — повысить узнаваемость 
бренда, а также регулярно расширять 
ассортимент.

Наслаждайтесь нашими новинками — 
мы уверены, они станут любимыми как 
вами, так и вашими покупателями. В нашем 
ассортименте представлен клубничный 
мохито: бодрящий напиток 
с насыщенным ароматом зрелой клубники и 
нежной цитрусово-кислой ноткой лайма. Идеален для продажи в качестве дорожного напитка 
и отлично впишется в летние коллекции товаров.

Еще одна новинка - жигулевское пиво, вкус знаменитого отечественного пива, 
характеризующегося легким характером, живым ароматом хмеля и приятным хлебным 
послевкусием не оставит Вас и Ваших покупателей равнодушными.

Наши покупатели сразу оценили эти продукты, отметив их высокой покупательской активностью 
и положительными отзывами. Среди популярных позиций представлена широкая линейка снеков 
и закусок к пиву. 

Наша компания и в будущем будет выпускать для Вас новые качественные товары по доступной 
цене!

Сладкая Жизнь – партнерство, ведущее к успеху!



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

Данные акции
действуют только
при заказе через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

цена за 1 кг

499.90

455.00*

ДЕСЕРТ 
ФРУТОНЯНЯ
Яблоко/банан/клубника 1/90
Прогресс
арт. 89532 

(89532)

ШОКОЛАД 
ВДОХНОВЕНИЕ
КЛАССИЧЕСКИЙ
1/90
Объединенные кондитеры
арт. 138628 

(138628)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК ESSA
б/а 0,45 л ж/б (Яблоко/груша, 
Коколада) 
АБ ИнБев Эфес
арт. 137452 

(137452)

, 137454 

(137454)

-50%

-19%

-6%

88.49

44.25*

164.90

132.90*

53.26 

49.90*

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЕНОЕ
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950 ТБА
Милком
арт. 115547 

(115547)

ПАСТА ШОКОЛАДНАЯ 
NUTELLA
1/180
Ферреро Руссия
арт. 35756 

(35756)

ГОРБУША
потрошеная с головой 
замороженная
арт. 21261 

(21261)

111.10

85.90*

289.61

249.90*

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЯНТАРЬ
45% 1/200
Карат
арт. 95351 

(95351)

ДРАЖЕ МЕНТОС 
1/37 (Мята, Фруктовый, Виноград)
Перфетти Ван Мелле
арт. 50483 

(50483)

,
38368 

(38368)

, 128055 

(128055)

СКУМБРИЯ
атлантическая с овощами 
в томатном соусе 1/240 ж/б
Сохраним Традиции
арт. 104249 

(104249)

127.08

99.90*

55.08

41.50*

110.50

99.90*

-21%

-25%

-10%

-23%

-14%

-9%



ЧРЕЗМЕРНОЕ 
УПОТРЕБЛЕНИЕ
ПИВА ВРЕДИТ 
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

ТОЛЬКО 
ДЛЯ ЛИЦ 
СТАРШЕ 
18 ЛЕТ!

НАПИТОК 
CLASSIC COLA 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

САРДИНА 
ИВАСИ КИЛЬКА

КРАБОВЫЕ 
ПАЛОЧКИ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ЮБИЛЕЙНОЕ 
ТОРЖЕСТВО, 
ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ТОПЛЕНКА, 
СО СГУЩЕНКОЙ

МИНИ-
МАФФИНЫ

ХЛОПЬЯ 
КУКУРУЗНЫЕ,
ШАРИКИ 
ШОКОЛАДНЫЕ

ПОДУШЕЧКИ 
С ШОКОЛАДОМ

ГОРБУША ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ

0,45 л ж/б Sweet Life
Уни Пак
арт. 133525 

(133525)

натуральная 1/240 ж/б Sweet Life	
Преображенская база 
тралового флота 
арт. 137275 

(137275)

обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Sweet Life	
Вкусные консервы
арт. 135745 

(135745)

Классические 1/200 Sweet Life	
ТД Меридиан
арт. 130613 

(130613)

1/380, 1/345, 1/360 Сладкая Жизнь
Сладкая слобода
арт. 119350 

(119350)
, 

138611 
(138611)

, 138612 
(138612)

1/465 Sweet Life в асс-те
Русский бисквит
арт. 127997 

(127997)
, 

132502 
(132502)

, 127998 
(127998)

готовый завтрак 1/300, 1/200 
Sweet Life
Меркатус Нова Компани
арт. 131937 

(131937)
, 131936 

(131936)

готовый завтрак 1/220 Sweet Life
Меркатус Нова Компани
арт. 133648 

(133648)

натуральная ГОСТ 1/240 ж/б 
Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 137396 

(137396)

натуральная 1/185 ж/б Sweet Life
Капитан Немо
арт. 133579 

(133579)

79.90

74.90
79.90

69.90
99.90

87.00
179.90

169.90
319.90

289.90

62.76

59.90

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ 

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ 

СЫР ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН 
ПРЕМИУМ 

СЫР ТИЛЬЗИТЕР, 
РОССИЙСКИЙ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

1/500 Sweet Life (Бездрожжевое, 
Дрожжевое) Хлебный Дом
арт. 137842 

(137842)

, 
137843 

(137843)

1/300 Сладкая Жизнь (Классические, 
С сыром) 
Продукты питания Комбинат 
арт. 131600 

(131600)

, 131601 

(131601)

45% 1/150 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 135641 

(135641)

45% 1/180 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 118689 

(118689)

, 
126438 

(126438)

67% 750 мл Сладкая Жизнь
Ногинский пищевой комбинат
арт. 134862 

(134862)

рафинированное 0,9 л Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177)

74.90

69.90
49.90

45.90
129.90

119.90
109.90

99.90
129.99

124.90

199.90

189.90
147.60

142.90
119.90

112.90
119.90

109.90

ЛИМОНАД 
ДОМАШНИЙ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК

СМУЗИ СМУЗИ

КВАС 
ДОМАШНИЙ

КВАС 
БОЧКОВОЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

КАЛЬМАР КОЛЬЦА
ВЯЛЕНЫЙ

КАЛЬМАР СТРУЖКА,
КАЛЬМАР КОЛЬЦА

РЫБКА ПУТАССУ 
С ПЕРЦЕМ

РЫБКА ПУТАССУ 
СОЛОМКА

РЫБКА ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК

ГОРБУША 
СОЛОМКА

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ

УГОЛЬ 
ДРЕВЕСНЫЙ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

1 л Sweet Life (Малина/мята, 
Грейпфрут/лайм/имбирь) 
Кондитер-Сервис
арт. 138247 

(138247)

, 138246 

(138246)

0,45 л ж/б Sweet Life (Berry, Original, 
Kiwi/Apple    ) Уни Пак
арт. 132417 

(132417)

, 
132513 

(132513)

,139136 

(139136)

б/а 0,33 л Sweet Life (Ананас/киви,
Манго/маракуйя) Кондитер-Сервис
арт. 137876 

(137876)

, 
137877 

(137877)

, 0 

(0)

б/а Банан/клубника 0,33 л 
Sweet Life 
Кондитер-Сервис
арт. 137878 

(137878)

1 л Sweet Life	
Домашний+
арт. 126226 

(126226)

1,5 л Sweet Life	
Частная пивоварня Афанасий
арт. 130916 

(130916)

со вкусом краба 1/70 Sweet Life	
Синтез-Ресурс
арт. 138393 

(138393)

сушено-вяленый 1/70 Sweet Life	
Синтез-Ресурс
арт. 138405 

(138405)

, 138406 

(138406)

кусочки 1/70 Sweet Life
Синтез-Ресурс
арт. 138395 

(138395)

без перца 1/70 Sweet Life
Синтез-Ресурс
арт. 138396 

(138396)

сушено-вяленый 1/70 Sweet Life
Синтез-Ресурс
арт. 138404 

(138404)

вяленая 1/40 Sweet Life
Синтез-Ресурс
арт. 138394 

(138394)

антибактериальные 72 шт. 
Сладкая Жизнь Авангард
арт. 115624 

(115624)

для грилей и мангалов 2,4 кг 
Сладкая Жизнь Андросов Ф.В. ИП
арт. 123057 

(123057)

для грилей и мангалов 5 кг 
Сладкая Жизнь Андросов Ф.В. ИП
арт. 137050 

(137050)

алк.4,7% 0,43 л ж/б Sweet Life
Суздальский Пивовар
арт. 138336 

(138336)

алк.4,7% 1,5 л ПЭТ Sweet Life
Частная пивоварня Афанасий
арт. 130988 

(130988)

114.90 99.90

99.90

95.90
84.90

79.90

159.90 146.90
89.90

85.90

89.90
129.90

125.90
75.90

69.90
59.90

54.90
249.90

219.90
499.00

449.90

65.00

59.90
147.02

134.90
66.97

62.90

99.90

92.90
129.90

122.90
94.75

89.90
102.50

95.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ 
УПОТРЕБЛЕНИЕ
ПИВА ВРЕДИТ 
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 

1/80 Сладкая Жизнь в асс-те
Фрэш энд Снэк Компани
арт. 115640, 115639,
115642, 115641, 125969

1/120 Sweet Life в асс-те
Москарт
арт. 138692, 138690, 138694, 
138742, 138693, 138691

57.10

49.90 89.90

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 

рожок 1/100 Sweet Life в асс-те 
Пашин А.Ю. ИП
арт. 137830 

(137830)

, 
137832 

(137832)

вафельный стаканчик 1/90 Sweet Life 
Космол
арт. 126417 

(126417)

эскимо Фисташковое 1/70 Sweet Life 
Космол
арт. 134383 

(134383)

эскимо С Фундуком 1/70 Sweet Life 
Космол
арт. 134384 

(134384)

Соленая карамель 1/250
Пашин А.Ю. ИП
арт. 133493 

(133493)

Манго/чиа 1/250
Пашин А.Ю. ИП
арт. 138753 

(138753)

64.90

59.90

159.90

139.90
194.90

189.90

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
СПАГЕТТИ, 
ЛИНГВИНЕ

ЗЕФИР ЗЕФИР

ПРИПРАВА 
ЧИЛИ-СОЛЬ 

1/480 ст/б Сладкая Жизнь
Ахтуба консервный комбинат
арт. 127157 

(127157)

1/450 Sweet Life
Экстра М
арт. 137931 

(137931)
, 

137930 
(137930)

1/270 Сладкая Жизнь (Бело-розовый, 
С ароматом ванили)
Славконд
арт. 119215 

(119215)

, 119214 

(119214)

в шоколадной глазури 1/205 
Сладкая Жизнь
Славконд
арт. 119216 

(119216)

мельница 1/63 Сладкая Жизнь
Котани
арт. 137007 

(137007)

109.90

99.90

69.90

64.90

79.90

69.90
79.90

67.90
150.20

139.90

129.90

119.90



КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
СО ШПИКОМ

КОКОСОВАЯ 
СТРУЖКА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА

СОК, 
НЕКТАР МОЙ

СОК 
САДЫ ПРИДОНЬЯ 

НЕКТАР, НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
СHIP CHOP

ЧИПСЫ LAYS 
МИКС

ШАМПУНЬ 
PANTENE

ПРОКЛАДКИ 
ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
M BEAUTY

ПРОКЛАДКИ 
ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
M BEAUTY

СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК ARIEL 
COLOR АКВА ПУДРА

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ПОЛА 
MR.PROPER

НАПИТОК SIPAN

НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ

ТМ Горьковские
Дзержинский мясокомбинат
арт. 130676 

(130676)

1/15 Печем дома
Русский продукт
арт. 137209 

(137209)

Много молока 1/75
Объединенные кондитеры
арт. 137662 

(137662)

1/75
Объединенные кондитеры
арт. 137722 

(137722)

0,2 л (Зеленое яблоко, Мультифрукт)
Сады Придонья
арт. 78434 

(78434)

, 78083 

(78083)

0,2 л (Яблоко/персик, Яблоко прямого 
отжима, Яблоко/виноград) Сады Придонья
арт. 65483 

(65483)

, 
74016 

(74016)

, 65482 

(65482)

1,93 л (Спелый томат, Яблоко, Тропический микс, 
Яблоко/вишня/черешня) ПепсиКо Холдингс
арт. 95249 

(95249)

, 120698 

(120698)

,
56462 

(56462)

, 87621 

(87621)

1/140 (Краб, Сыр, Сметана/лук, Барбекю, Креветка, Паприка, Чили/лайм)
арт. 133552 

(133552)

, 133553 

(133553)

, 133547 

(133547)

, 
133548 

(133548)

, 135896 

(135896)

, 133549 

(133549)

, 135897 

(135897)

1/70 (Сметана/зелень, Зеленый лук, Краб)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 124048 

(124048)

Густые и крепкие 400 мл
Procter&Gamble
арт. 101412 

(101412)

Night 8 шт.
арт. 133384 

(133384) Normal 10 шт.
арт. 133379 

(133379) Автомат 1,5 кг
Procter&Gamble
арт. 110629 

(110629)

Лимон 500 мл
Procter&Gamble
арт. 101525 

(101525)

0,25 л ж/б (Тархун, Цитрус, Мохито, Манго/маракуйя)
арт. 133874 

(133874)

, 133877 

(133877)

, 
133875 

(133875)

, 133876 

(133876)

Апельсин/манго/мандарин 1,93 л 
ПепсиКо Холдингс
арт. 94352 

(94352)

-20%
89.90

-14%
149.17

-35%
359.00

-14%
81.67

-14%
91.75

-40%
229.90

-44%
109.90

-14%
57.50

 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

КВАС 
ОКРОШКА
1,5 л ПЭТ
Вятич
арт. 24405 

(24405)

КОЛБАСА 
ДЗЕРЖИНСКАЯ

ШПИКАЧКИ
ПИКНИК

п/к Дэмка
Дзержинский мясокомбинат
арт. 14/4 

(14/4)

1 кг Дэмка
Трейд-Сервис
арт. 23562 

(23562)

цена за 1 кг

-37%
299.90

цена за 1 кг

-12%
459.90

цена за 1 кг

-45%
239.00

-10%
23.90

-12%
17.90

-28%
82.00

-31%
78.00

-19%
24.00

-19%
33.00

162.30

74.00

194.05

 
НАПИТОК NEMOLOKO 
ОВСЯНОЕ
200 мл (Классическое 3,2%, Шоколадное, Ванильное)
Сады Придонья 
арт. 123511 

(123511)

, 123510 

(123510)

, 123508 

(123508)



БЕКОН 
СЫРОКОПЧЕНЫЙ 
1/200 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 127535 

(127535)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ДОКТОРСКАЯ
1/400 Велком
МК Павловская Слобода
арт. 135294 

(135294)

-35% -33%

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ДОМАШНЯЯ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОКТОРСКАЯ ГОСТ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ 
СО ШПИКОМ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

СЕРВЕЛАТ 
ФИНСКИЙ

СОСИСКИ СОЧНЫЕ 
С МОЛОКОМ

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ

САРДЕЛЬКИ СОЧНЫЕ 
С МОЛОКОМ

САРДЕЛЬКИ
ТЕЛЯЧЬИ

ГРУДИНКА
СТОЛИЧНАЯ

ВЕТЧИНА ДЭМКА СОСИСКИ НЕЖНЫЕ

РУЛЕТ 
ИЗ ГРУДИНКИ 

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ

СОСИСКИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ 
ОРИГИНАЛЬНЫЕ

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ

КОЛБАСА 
ВАРШАВСКАЯ

1/800
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 125721 

(125721)

вес. 
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 87592 

(87592)

вес. 
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134890 

(134890)

п/о вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 109355 

(109355)

в/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 131355 

(131355)

вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134905 

(134905)

вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 81823 

(81823)

н/о вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134903 

(134903)

из охлажденного мяса вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 87595 

(87595)

в/к малый кусок
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 117793 

(117793)

Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 38/4 

(38/4)

Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 97371 

(97371)

Традиционный в/у
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 104087 

(104087)

п/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 92845 

(92845)

п/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 117794 

(117794)

1/480
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 121958 

(121958)

1/380
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 138312 

(138312)

1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

п/к 1/350
Черкизово
арт. 126325 

(126325)

406.90

339.90
457.76

399.90
цена за 1 кг

396.73

299.90
цена за 1 кг

254.31

219.90
цена за 1 кг

406.90

299.90
цена за 1 кг

386.56

299.90
цена за 1 кг

508.63

449.90
цена за 1 кг

457.76

399.90
цена за 1 кг

539.14

449.90
цена за 1 кг

610.34

549.90
цена за 1 кг

694.66

499.90
цена за 1 кг

567.57

429.90
цена за 1 кг

274.66

249.90
цена за 1 кг

661.20

534.90
цена за 1 кг

152.59

99.90
170.00

159.90

185.18

142.90
186.57

125.00

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ДОКТОРСКАЯ 
ГОСТ ц/о Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 123811 

(123811)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ ТЕЛЯЧЬЯ 
ГОСТ н/о Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 53697 

(53697)

КОЛБАСА 
С ГОВЯДИНОЙ
п/к 1/400 Латифа
Черкизово
арт. 135699 

(135699)

КОЛБАСА ДЭМКИ 
в/к Золото Дэмки
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 84/4 

(84/4)

-44% -44%

-34%

-35%

-37%

231.76

154.90
261.10

174.90

666.12

369.90
цена за 1 кг

155.43

98.00

871.41

559.90
цена за 1 кг

994.13

649.90
цена за 1 кг

СОСИСКИ 
МУСУЛЬМАНСКИЕ 
1/350 Латифа
Черкизово
арт. 135701 

(135701)

КОЛБАСА
ИМПЕРСКАЯ

КОЛБАСА
ПРИОСКОЛЬСКАЯ

КОЛБАСА 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ
ЗАРЯНОЧКА

КОЛБАСА
САЛЬЧИЧОН 
С РОЗОВЫМ 
ПЕРЦЕМ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МУСУЛЬМАНСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МУСУЛЬМАНСКАЯ

КОЛБАСА
ХАНСКАЯ

УШИ СВИНЫЕ 
К ПИВУ

КОРМ ВЛАЖНЫЙ 
ДЛЯ КОШЕК 
FELIX SENSATIONS

КОРМ СУХОЙ 
ДЛЯ КОШЕК FELIX

в/к
Черкизово
арт. 34154 

(34154)

п/к 2 кг 1/6 охл.
Приосколье Регион
арт. 92897 

(92897)

п/к
Приосколье Регион
арт. 136994 

(136994)

с/к нарезка 1/85
Черкизово
арт. 108123 

(108123)

1/400 Сосновоборская Халяль
Камский АПК
арт. 105137 

(105137)

вес. Сосновоборская Халяль
Камский АПК
арт. 111478 

(111478)

в/к 1/330 Сосновоборская Халяль
Камский АПК
арт. 130758 

(130758)

в/у 1/100 Марти
Айсберг
арт. 80369 

(80369)

1/75 в асс-те Нестле Россия
арт. 120071 

(120071)

, 120068 

(120068)

, 
120062 

(120062)

, 120063 

(120063)

1/200 (Двойная вкуснятина мясо, Курица) 
Нестле Россия
арт. 117855 

(117855)

, 111188 

(111188)

1011.10

685.00
цена за 1 кг

513.30

439.90
цена за 1 кг

463.74

399.90
цена за 1 кг

357.27

299.90
цена за 1 кг

145.09

103.00

155.52

134.90
168.81

144.90

36.00

32.20
26.57

23.90
92.47

86.50

610.34

549.90
цена за 1 кг

177.85

117.00



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЕЛЬДЬ ТЕРПУГ ПИКША

МИНТАЙ

ФОРЕЛЬ РАДУЖНАЯ ФОРЕЛЬ

КОЛБАСКИ 
БАРБЕКЮ

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА ФАРШ КУРИНЫЙ ТУШКА УТЕНКА

 
КАРБОНАД 
СВИНОЙ

БЕДРО МАЛОЕ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ГОЛЕНЬ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ФИЛЕ 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА

непотрошеная свежемороженая 330+ 
33 кг Атлантика
арт. 21269 

(21269)

неразделанный свежемороженый 
500-700г
арт. 86891 

(86891)

пбг 300-500 штучная заморозка 5 кг
арт. 86643 

(86643)

потрошеный без головы 
свежемороженый 25+ 22 кг
арт. 99897 

(99897)

неразделанная Армения 800-1200г 
10 кг
арт. 47179 

(47179)

нр 500-800 Турция
арт. 86968 

(86968)

охлажденные 1/360 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 130993 

(130993)

замороженное подложка
Приосколье Регион
арт. 12392 

(12392)

замороженный 
Агрофирма Сеймовская
арт. 91243 

(91243)

потрошеная замороженная 1 сорт
арт. 139023 

(139023)

охл. 1/1 в/у  Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

замороженное 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

замороженная 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 133791 

(133791)

замороженное 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125463 

(125463)

замороженная
Приосколье Регион
арт. 76586 

(76586)

245.00

225.00
цена за 1 кг

349.00

319.90  
цена за 1 кг

489.00

459.00
цена за 1 кг

199.90

185.00
цена за 1 кг

815.00

739.90
цена за 1 кг

830.00

759.90
цена за 1 кг

670.00

615.00
цена за 1 кг

1121.72

959.00
цена за 1 кг

399.90

369.90
цена за 1 кг

255.00

239.90
цена за 1 кг

335.00

315.00
цена за 1 кг

110.00

99.00
цена за 1 кг

468.00

419.00

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ  

КРЕВЕТКИ 
АРГЕНТИНСКИЕ 

СУХИНИЧИ 
ИЗ СВИНИНЫ  

ТРЕУГОЛЬНИКИ 
КАЛЬМАРОВЫЕ  

КРЕВЕТКИ 
СЕВЕРНЫЕ   

КАЛЬМАР 
КОМАНДОРСКИЙ   

ФИЛЕ МИНТАЯ
СТЕЙК 
МАКРУРУСА 

СТЕЙК ЗУБАТКИ 
СИНЕЙ

САРДИНА 
ИВАСИ

СТЕЙК КЕТЫ 
ДИКИЙ 
ЛОСОСЬ

50/70 варено-мороженые неразделанные 
БалтКо
арт. 25756 

(25756)

сыромороженые без головы 41/50 
БалтКо
арт. 98796 

(98796)

Классические 1/40
Мираторг
арт. 130746 

(130746)

1/300 Polar
Полар Сифуд Раша
арт. 107937 

(107937)

варено-мороженные 200/250 1/400
Borealis Норебо РУ
арт. 137509 

(137509)

тушка без кожи мороженый 1/500
Borealis Норебо РУ
арт. 128746 

(128746)

без кожи замороженное 22,5 кг
Камчатка
арт. 86652 

(86652)

замороженный 7 кг
арт. 86654 

(86654) замороженный
арт. 86026 

(86026) тихоокеанская свежемороженая
арт. 100340 

(100340)замороженный 1/500
арт. 136711 

(136711)

ФАРШ СВИНО-
ГОВЯЖИЙ ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

ФАРШ СВИНОЙ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
без кости в/у Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607 

(102607)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102259 

(102259)

СУХИНИЧИ
1/40 (Из куриного 
филе, Из куриного 
филе Манго/Чили)
Мираторг 
арт. 130752 

(130752)
, 

138745 

(138745)

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

РАГУ СВИНОЕ
зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

-14% -14% -23% -23%

-42%

-18% -36%

171.62

147.50
138.96

119.00

405.57

332.50
цена за 1 кг

169.06

145.00

214.60

197.00
цена за 1 кг

237.80

214.50
цена за 1 кг

388.60

359.00
цена за 1 кг

226.20

206.90
цена за 1 кг

132.00

108.00
цена за 1 кг

194.90
цена за 1 кг

241.28

212.50
цена за 1 кг

431.12

377.90
цена за 1 кг

123.50

78.90
цена за 1 кг

459.17

353.50
цена за 1 кг

482.74

365.90
цена за 1 кг

153.58

89.00

162.90

99.50

136.99

119.90
215.00

185.00
598.00

539.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕРЕЦ ДУШИСТЫЙ 
ГОРОШКОМ

МАКАРОНЫ 
ДЛИННЫЕ
СОЛОМКА

СМЕСЬ 5 ПЕРЦЕВ
ГОРОШКОМ

ЖЕЛАТИН 
ПИЩЕВОЙ

САХАРНАЯ 
ПУДРА

ПРИПРАВА 
ДЛЯ МАРИНОВАНИЯ
ОГУРЦОВ/ПОМИДОР

СУП MAGGI 
НА ПЕРВОЕ

ПРИПРАВА ЗАПРАВКА 
ДЛЯ БОРЩА MAGGI 

ЛАПША 
KING THAI

ЛАПША 
KING THAI

КРЕМ-СУП 
KING THAI 

ЛАПША 
ЯИЧНАЯ

ЛАПША 
ДЛЯ ЛАГМАНА

ГРЕЧА ЯДРИЦА
РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ ГРЕЧА ЯДРИЦА

РИС 
КРАСНОДАРСКИЙ

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА
ПО-УЗБЕКСКИ 

ПШЕНО 
ЗОЛОТОЕ

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ 

ГРЕЧНЕВЫЕ 
ХЛОПЬЯ  

1/10 Мешочек
Лига плюс
арт. 119582 

(119582)

1/400 Makfa
Макфа
арт. 28710 

(28710)

1/10 Мешочек
Лига плюс
арт. 119580 

(119580)

1/10 Haas
Эд.Хаас
арт. 44693 

(44693)

1/250 Haas
Эд.Хаас
арт. 44694 

(44694)

1/20 Душистое настроение
Лига плюс
арт. 66843 

(66843)

, 66844 

(66844)

Куриный с вермишелью 1/50, 
Звездочки 1/54 
Нестле Россия 
арт. 21722 

(21722)

, 21606 

(21606)

1/250 
Нестле Россия 
арт. 21495 

(21495)

б/п Сливочный Том Ям 1/90
Мама Нудлс
арт. 127847 

(127847)

б/п Говядина Фо 1/90
Мама Нудлс
арт. 137761 

(137761)

Сливочный Том Ям 1/35
Мама Нудлс
арт. 137764 

(137764)

1/250
Внук
арт. 137825 

(137825)

1/450 Русмак
Внук
арт. 137819 

(137819)

б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

шлифованный б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71806 

(71806)

1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 13192 

(13192)

1/800 Увелка
Ресурс
арт. 124250 

(124250)

1/900
Мистраль
арт. 58260 

(58260)

1/700 Крупнов
БакалеяОпт НН
арт. 90028 

(90028)

б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13731 

(13731)

1/400 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 137135 

(137135)

33.50

31.74

63.31

53.81

33.80

32.02
32.74

27.50
61.87

51.50
32.40

27.50

49.90

38.90
110.90

93.90

54.31

46.16
46.03

39.00
88.91

76.00
45.00

36.00
70.00

56.00

67.27

57.18
93.19

79.21
87.81

74.64

149.68

124.23
136.44

95.51
87.73

72.82
48.00

40.80
108.63 

76.04
150.15

105.11

ХОТМИТСЫ 
МИНИ-ЧЕБУРЕКИ

КОТЛЕТЫ 
ДОМАШНИЕ

КОТЛЕТЫ 
ЛОЖКАРЕВЪ

вес.
Шельф-2000
арт. 138096 

(138096)

1/450 Дэмка
Дзержинский Мясокомбинат
арт. 8473 

(8473)

1/400 (Классические, Деликатесные)
Шельф-2000
арт. 138107 

(138107)

, 138109 

(138109)

299.90
цена за 1 кг

ПЕТУШКИ-
ГРЕБЕШКИ, 
СПИРАЛИ, 
УЛИТКА

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

1/400 Makfa Макфа
арт. 15357 

(15357)

, 
15040 

(15040)

, 13167 

(13167)

в/с 2 кг Makfa
Макфа
арт. 16895 

(16895)

61.91

52.62
126.05

107.14

ПЕЛЬМЕНИ 
СЕМЕЙНЫЕ

ВАРЕНИКИ С МОЛОДЫМ 
КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ

ПЕЛЬМЕНИ
ФИРМЕННЫЕ

1/400
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 134906 

(134906)

1/350
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 112853 

(112853)

1/900 Ложкаревъ
Шельф-2000
арт. 138110 

(138110)

80.00

59.90
80.00

59.90

178.91

149.90
102.90

98.50

178.90

ПЕЛЬМЕНИ 
из свинины 
и говядины 1/500 
Золото Дэмки
Дзержинский 
мясокомбинат
арт. 65089 

(65089)

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
Классические 1/250
Мираторг
арт. 138704 

(138704)

-17%

-26%

228.60

189.90

179.75

132.90

ЧАШКА СУПА 
КНОРР

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ КНОРР

ПРИПРАВА 
НА ВТОРОЕ КНОРР

Куриный с сухарями 1/16, Куриный лапша 1/13, 
Сырный с сухарями 1/15,6 Арнест Юнирусь
арт. 52662 

(52662)

, 
52660 

(52660)

, 52661 

(52661)

1/24-1/40 в асс-те, 1/200 
Арнест Юнирусь
арт. 86693 

(86693)

, 91838 

(91838)

, 
61413 

(61413)

, 41092 

(41092)

Для плова 1/27, Спагетти Болоньезе 1/25 
Арнест Юнирусь
арт. 57794 

(57794)

, 88988 

(88988)

25.80

19.99
47.87

38.49
64.62

54.99



СЫР ГРЮНЛАНДЕР 
БАВАРСКИЙ

ЙОГУРТ EPICA
натуральный 6% 1/130
Эрманн
арт. 104483 

(104483)

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
КОЛБАСНЫЙ

СЫР КОПЧЕНЫЙ 
BOBO PERLINE 
СЫРНЫЕ 
ЖЕМЧУЖИНКИ

СЫР 
ЧЕЧИЛ АССОРТИ

СЫР 
ЧЕЧИЛ ПРЯДИ

СЫР 
ЧЕЧИЛ КОСЫ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЫР МЯГКИЙ 
СЕРБСКАЯ БРЫНЗА

СЫР X-TRA FIT

ЙОГУРТ ГРЕЧЕСКИЙ 
LACTICA

СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО

СЫР МРАМОРНЫЙ, 
СЫР ОРЕХОВЫЙ

40% 1/200 Mlekara Sabac
Грэйт Фудз Инк.
арт. 136905 

(136905)

20% 1/180
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 137398 

(137398)

1,7% 1/130 (Клубника, Персик/маракуйя)
арт. 137581 

(137582)

, 137582 

(137582)

45% 1/125
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 115012 

(115012)

45% 1/125
Грэйт Фудз Инк. 
арт. 115010 

(115010)

,  115011 

(115011)

189.60

139.90

170.90

129.90

57.90

52.90

143.52

119.90
150.72

129.90 169.90

72.89

50.50

480.00

399.90
цена за 1 кг

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
HOCHLAND

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
КОРАЛЛ

СЫР ДЕСЕРТНЫЙ 
ШОКОЛАДНЫЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ЛЬВИНОЕ СЕРДЦЕ

в ломтиках 1/150 в асс-те
Хохланд Руссланд
арт. 2893, 2894, 1081, 30965, 56835,
34123, 125765, 11631

45% 1/230
Карат
арт. 108936 

(108936)

30% 1/230
Карат
арт. 95354 

(95354)

30% 1/180
Карат
арт. 138367 

(138367)

126.06

105.90
140.31

109.90
152.38

129.90
129.90

99.90

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ВИОЛА

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
HOCHLAND

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
VIOLETTE

50% 1/200 (Сливочный, С лисичками)
Виола
арт. 90143 

(90143)

, 134769 

(134769)

70% 1/140 (Лосось, Сливочный, Ароматная зелень, 
Аппетитные креветки) Карат
арт. 135264 

(135264)

, 95355 

(95355)

,
95356 

(95356)

, 109099 

(109099)

1/140 в асс-те 
Хохланд Руссланд
арт. 64806, 64804, 80495, 80496,
132800, 130492, 130493

Сливочный 70% 1/400
Карат
арт. 108941 

(108941)

204.03

149.90
119.49

95.00
128.66

109.90
330.64

244.90

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ХОРИТАКИ

СЫР МЯГКИЙ 
РАССОЛЬНЫЙ 
СЕРБСКАЯ БРЫНЗА

СЫР CREAM CHEESE
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР КОЛБАСНЫЙ
КОПЧЕНЫЙ

30% 1/180 Delissir
Карат
арт. 126667 

(126667)

45% 1/150 Dr.Milk
Грэйт Фудз Инк.
арт. 123765 

(123765)

60% 1/100 Mlekara Sabac
Грэйт Фудз Инк.
арт. 133810 

(133810)

30% 1/400 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 87599 

(87599)

40% 
Починковский Маслосырзавод 
арт. 138721 

(138721)

40% 1/100
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 139014 

(139014)

40% 1/100
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 138425 

(138425)

40% 1/100 Хозяин Гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 139020 

(139020)

40% 1/100 Хозяин Гор
Кисловодский Хладокомбинат
арт. 138426 

(138426)

127.07

109.90
153.40

114.90
88.80

65.00
191.40

155.90

45%
Хохланд Руссланд
арт. 137574 

(137574)

ЙОГУРТ EPICA ЙОГУРТ ФРУТТИС

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ
НЕЖНЫЙ

70% 1/140 (Ананас, Вишня/черешня, 
Клубника, Манго/семена чиа) Эрманн
арт. 95041 

(95041)

, 95039 

(95039)

,
95038 

(95038)

, 99470 

(99470)

5% 1/115 (Ананас-дыня/Персик-маракуйя,
Клубника/персик) 
Эрманн
арт. 58664 

(58664)

, 18704 

(18704)

0,1% 1/95 (Клубника, Персик) 
Эрманн
арт. 126762 

(126762)

, 18680 

(18680)

79.46

55.50
37.86

29.90
20.50

15.90

129.90

119.90
134.90

124.90 
124.90

114.90 
129.90

124.90 



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

195.23

165.90
190.20

146.60
72,5% 1/180
Княгининское молоко
арт. 25377 

(25377)

72,5% 1/160 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 135549 

(135549)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

175.03

149.90
492.60

419.90
72,5% 1/170
Починковский Маслосырзавод 
арт. 115787 

(115787)

82,5% 1/340 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128105 

(128105)

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ 
ТРИ КОТА

ТВОРОГ
МЯГКИЙ  ТВОРОГ ТВОРОГ

МАССА 
ТВОРОЖНАЯ

СМЕТАНА

КОКТЕЙЛЬ МОЛОЧНЫЙ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО

СМЕТАНА

глазированный 16% 1/180 Свитлогорье 
(С ванилью, В карамельной глазури) 
Молочный Мир - Ярославль
арт. 100070 

(100070)

, 101737 

(101737)

4% 1/400 Свитлогорье
Молочный Мир - Ярославль
арт. 97244 

(97244)

5% 1/180 флоупак
Княгининское Молоко
арт. 128725 

(128725)

9% 1/180 флоупак
Княгининское Молоко
арт. 128726 

(128726)

с изюмом 5% ТУ 1/500
Дармилк
арт. 115252 

(115252)

20% 1/300 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 127465 

(127465)

2% 1/835 ПЭТ (Шоколад, Клубника)
Белая Долина ГК
арт. 137377 

(137377)

, 137378 

(137378)

15% 1/200 Северная долина
ТД Шахунское молоко
арт. 18946 

(18946)

173.80

155.90
131.00

115.90
79.18

65.00
85.61

71.00
201.68

169.90

102.00

89.90

102.90

89.90

63.60

54.50СМЕТАНА
20% 1/200 
Княгининское молоко
арт. 44993 

(44993)

71.04

62.80
НАПИТОК 
СЫВОРОТОЧНЫЙ 
ТОПТЫЖКА

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ  
ТОПТЫЖКА

СЛИВКИ 
ВКУСНОТЕЕВО

КРЕМ СЛИВОЧНЫЙ 
ЭLAKTO

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА 

МОЛОКО 
ЛЮБИМОЕ ДЕЛО 

МОЛОКО 
ХОРОШЕЕ ДЕЛО 

МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА 

МОЛОКО 
КНЯГИНИНО

1/200 (Апельсиновый лимонад, Мультифрукт)
Молвест
арт. 138017 

(138017)

, 138018 

(138018)

3,2% 1/500 (Клубника со сливками, 
Шоколадный) Молвест
арт. 126888 

(126888)

, 126889 

(126889)

ультрапастеризованные 10% 1/125
Молвест
арт. 100878 

(100878)

ультрапастеризованный ТУ 33% 1 л
Сырьевые продукты
арт. 105773 

(105773)

2,5% 900 мл ПЭТ	
ТД Шахунское молоко
арт. 129547 

(129547)

2,5% 800 мл	
арт. 138740 

(138740) ультрапастеризованное 3,2% 950 мл
Хорошее дело. Мордовия
арт. 78391 

(78391)

3,2% 900 мл ПЭТ	
ТД Шахунское молоко
арт. 123230 

(123230)

2,5% 1/930 ПЭТ	
Княгининское молоко
арт. 71989 

(71989)

38.00

27.00
98.04

77.90

51.20

44.00
571.73

399.90
90.22

79.90

58.80
89.90

84.50
94.31

85.50
99.92

87.90 НАПИТОК 
АЙРАН, ТАН 

72.00

62.90
0,5% 1 л Дар Гор
Фуд Милк
арт. 126311 

(126311)

, 126315 

(126315)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS 

МАРМЕЛАД
CHUPA CHUPS 
КИСЛЫЙ 
СТРАЙПС 

КАРАМЕЛЬ
ВЗРЫВ МОЗГА 

ДРАЖЕ
СЕРДЕЧКИ

ЗЕФИР 
ГЛАЗ ЗОМБИ

ДЕСЕРТ 
ЖЕЛЕЙНЫЙ 
КРОКОДИЛЬЧИК

КАРАМЕЛЬ 
МИЛЕО МИКС

КАРАМЕЛЬ 
CONFECTUM 
SMILE CANDY

МАРМЕЛАД 
CRAZY GUMMY 
BIG БУРГЕР

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА 
АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ 
ЛИЛИЯ

КОНФЕТЫ 
ТЕМНАЯ НОЧЬ 

КОНФЕТЫ 
ПОЖУЖЖИМ 
МИКС

КОНФЕТЫ 
МИКО

КОНФЕТЫ 
ЖОЛНЕР

КОНФЕТЫ 
УКУС 
ЖЕНЩИНЫ

КОНФЕТЫ 
ЛЕВУШКА

ЗЕФИР
ЖАКЛИН

КОНФЕТЫ 
ШОКОЛАДНЫЕ 
МИШКИ В ЛЕСУ

КОНФЕТА 
ВАФЕЛЬНАЯ 
AMARE

НАБОР КОНФЕТ 
KONFESTA 
АССОРТИ

ШОКОЛАД 
СЛИВОЧНЫЙ

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
ПОРИСТЫЙ CLASSIC

ШОКОЛАД 
СТЕП

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINA SPORT

ПАСТА 
ВОЛОКОНОВСКОЕ 

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
NELINO KIDS

ШОКОЛАД 
БАБАЕВСКИЙ

ШОКОЛАД 
БАБАЕВСКИЙ

КОНФЕТЫ 
МИШКИНО 
ЛАКОМСТВО

КОНФЕТЫ 
АТТАШЕ 
МИКС 2 ВКУСА

КОНФЕТЫ
АТТАШЕ 

КОНФЕТЫ 
ВАФЕЛЬНЫЕ 
ЗОЛОТО 
НАЦИИ

на палочке 1/12 (Фрукты+Кола, 
Авокадо Микс)
Перфетти Ван Мелле
арт. 47959 

(47959)

, 125821 

(125821)

на палочке 1/10,5 
Перфетти Ван Мелле
арт. 116778 

(116778)

со вкусом колы 1/15
Конфитой
арт. 135951 

(135951)

1/8
Конфитой
арт. 137308 

(137308)

с начинкой клубника 1/4,5
Конфитой
арт. 135054 

(135054)

Канди Трейд
арт. 133463 

(133463)

с молочной и шоколадной начинкой 
1 кг Невский кондитер 
арт. 138473 

(138473)

Ассорти 1 кг
Конфектум
арт. 130342 

(130342)

1/18
Канди Трейд
арт. 133439 

(133439)

1 кг
Конти-Рус 
арт. 84422 

(84422)

вес.
Конти-Рус 
арт. 84414 

(84414)

1 кг
Невский кондитер
арт. 43243 

(43243)

1 кг
Невский кондитер
арт. 138471 

(138471)

вес.
Невский кондитер
арт. 138642 

(138642)

3 кг Атаг
Кислицына М.В. ИП
арт. 15861 

(15861)

3 кг Атаг
Кислицына М.В. ИП
арт. 15901 

(15901)

1 кг*6
Славянка-торг
арт. 76404 

(76404)

Клубника в шоколаде 1 кг
Славянка-торг
арт. 91674 

(91674)

вес.
Победа КФ
арт. 138919 

(138919)

топленое молоко 1/65
Победа КФ
арт. 138915 

(138915)

1/150
Конфеста КФ
арт. 138762 

(138762)

1/80
Победа КФ
арт. 134576 

(134576)

1/65
Победа КФ
арт. 134578 

(134578)

1/80 (Лесной орех/арахис/карамель, 
Арахис/карамель) Славянка-торг
арт. 138320 

(138320)

, 138321 

(138321)

1/55 (Чизкейк/клубника, С вафлей) 
Konditorskih Proizvoda NELLY d.o.o.
арт. 132061 

(132061)

, 132059 

(132059)

1/315 ст/б (Молочный шоколад, 
Темный шоколад) 
Белмолпродукт
арт. 138971 

(138971)

, 138962 

(138962)

с молочной начинкой 1/33,5
Fabrika Konditorskih Proizvoda NELLY d.o.o.
арт. 132058 

(132058)

1/75 (Горький, Темный фирменный) 
Объединенные Кондитеры
арт. 138631 

(138631)

, 138626 

(138626)

Темный оригинальный 1/75
Объединенные Кондитеры
арт. 138627 

(138627)

вес.
Невский кондитер
арт. 40219 

(40219)

вес.
Невский кондитер
арт. 138710 

(138710)

сливочный вкус на фруктозе вес.
Невский кондитер
арт. 138643 

(138643)

шоколадный вкус вес.
Невский кондитер
арт. 138641 

(138641)

11.88

8.91
цена за 1 шт.

20.28

9.59
цена за 1 шт.

34.90

23.90
цена за 1 шт.

24.90

17.90
цена за 1 шт.

13.90

8.90
цена за 1 шт.

19.90

14.90
цена за 1 шт.

285.00

199.00
цена за 1 кг

846.72

679.90
цена за 1 кг

19.900

16.90
цена за 1 шт.

540.97

290.00
цена за 1 кг

555.83

415.00
цена за 1 кг

294.40

239.00
цена за 1 кг

290.00

209.00
цена за 1 кг

559.00

289.00
цена за 1 кг

625.08

559.00
цена за 1 кг

780.35

699.00
цена за 1 кг

462.75

399.90
цена за 1 кг

350.09

299.90
цена за 1 кг

689.90

649.90
цена за 1 кг

34.90

27.90
161.90

142.90

73.90

66.90
64.50

59.90
49.90

41.90

69.90

59.90
166.72

139.90
39.90

31.90

153.47

117.90
147.38

112.90

635.60

529.00
цена за 1 кг

349.00

269.00
цена за 1 кг

389.00

289.00
цена за 1 кг

649.00

379.00
цена за 1 кг

КОНФЕТЫ VITOK 
ТОПИНАМБУР
неглазированные 1/500
Натс Трейд 
арт. 118522 

(118522)

387.40

289.90
354.77

265.50
КОНФЕТЫ 
ПАСТИЛА 
VITOK
яблоко/слива 1/500
Натс Трейд
арт. 118520 

(118520)

РОЖОК 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
МОК МОК

ФИГУРКА 
ШОКОЛАДНАЯ 
МОК МОК 
МИШКА

с шоколадно-ореховой начинкой 1/20 
Натс Трейд 
арт. 133092 

(133092)

с печеньем 1/24 
Натс Трейд 
арт. 136364 

(136364)

51.29

34.90
цена за 1 шт.

47.97

42.90
цена за 1 шт.

ВАФЛИ 
ПРОСТО 
БОМБА
вес. Атаг
Кислицына М.В. ИП
арт. 135173 

(135173)

624.02

559.00
цена за 1 кг

ШОКОЛАДНОЕ ЯЙЦО 
KIDS BOX 

ПЕЧЕНЬЕ 
ШОКОПРИЗ 

с игрушкой 1/20 (Для мальчиков, Турбоzавры, 
Enchantimals) Партнер
арт. 22657 

(22657)

, 
22663 

(22663)

, 103114 

(103114)

с игрушкой XXL для девочек 1/30
Канди Трейд
арт. 137640 

(137640)

159.90

129.90
87.48

57.90
цена за 1 шт.



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

ВОДА 
ДЕТСКАЯ 
ПИТЬЕВАЯ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ФРУТОНЯНЯ

КАША МОЛОЧНАЯ
ФРУТОНЯНЯ

1/90 (Яблоко/клубника/банан,
Яблоко/малина) 
Прогресс
арт. 15961 

(15961)

, 15963 

(15963)

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

,
89520 

(89520)

, 91543 

(91543)

,
89522 

(89522)

0,5 л (Яблоко, Банана с мякотью,
Яблоко/персик) Прогресс
арт. 89539 

(89539)

, 
89542 

(89542)

, 89541 

(89541)

артезианская 1,5 л ПЭТ
Прогресс
арт. 89615 

(89615)

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 96758, 94818, 89527, 96756,
93718, 89526, 89529, 14608

Яблоко/клубника/банан 1/30
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

1/20 (Яблоко/клубника, Яблоко/банан)
Прогресс
арт. 109927 

(109927)

, 109928 

(109928)

1/50
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

Малина 200 мл 
Прогресс
арт. 89744 

(89744)

200 мл (Пшеничная, 5 злаков/персик, 
Гречневая с яблоком) Прогресс
арт. 89735 

(89735)

,
95064 

(95064)

, 89738 

(89738)

62.00

49.60

59.65

35.79
108.63

81.91
75.87

60.69
88.49

44.25

76.25

57.18
73.76

59.01
56.87

45.49
54.27

43.41

70.06

50.16

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ
CHOСO PIE

ПЕЧЕНЬЕ 
MINI COOKIES

1/360 (С вишневым джемом, 
С манговым джемом) 
Орион Интернейшнл Евро
арт. 104079 

(104079)

, 104080 

(104080)

1/200 (С кусочками шоколада, 
С шоколадом и хрустящим драже)
Брянконфи 
арт. 134831 

(134831)

, 134830 

(134830)

186.41

149.90
68.12

62.90

ПЕЧЕНЬЕ 
ДЕТСКОЕ МУЛЯ 
КРАСОТУЛЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
РИО КАРНАВАЛ 

ПЕЧЕНЬЕ 
ЗАДУМКА

ВАФЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
САХАРНОЕ 
ЭКОНОМ 
К ЧАЮ

ПИРОЖНОЕ
НУТЕЛЛА

ПИРОЖНОЕ 
ВОЛЖСКОЕ 
ПОСТНОЕ

ПИРОЖНОЕ 
ЗАВАРНОЕ 
СОЧИТРОЛИ

ПИРОЖНОЕ 
КОРЗИНОЧКА 
С ЧЕРНИЧНЫМ 
СУФЛЕ

СУШКИ 
ТАРАЛЛИ 
ИТАЛЬЯНСКИЕ 

ПРЯНИКИ 
СЛИВОЧНЫЕ 
СЕРДЕЧКИ

шоколадное 5 кг
Сладкая слобода
арт. 106871 

(106871)

5,4 кг
Сладкая слобода
арт. 41407 

(41407)

крем/клубника со сливками 3,1 кг
Филатова Ю.В. ИП
арт. 139083 

(139083)

с малиной 3,8 кг
Филатова Ю.В. ИП
арт. 116916 

(116916)

вес.
Объединенная торговая компания
арт. 136061 

(136061)

2 кг Slatini
Сладкая Мечта
арт. 115059 

(115059)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 115558 

(115558)

в глазури 2 кг
Сочинские Сладости
арт. 123203 

(123203)

вес.
Сочинские Сладости
арт. 133278 

(133278)

Классические, С луком
Объединенная торговая компания 
арт. 136060 

(136060)

, 
136059 

(136059)

3,5 кг
ВосТорг ТД
арт. 20680 

(20680)

290.00

209.90
цена за 1 кг

406.25

292.50
цена за 1 кг

260.00

209.00
цена за 1 кг

303.36

259.00
цена за 1 кг

139.00

119.90
цена за 1 кг

289.90

249.90
цена за 1 кг

259.90

244.90
цена за 1 кг

342.90

324.90
цена за 1 кг

299.90

279.90
цена за 1 кг

159.90

139.90
цена за 1 кг

203.28

179.90
цена за 1 кг

ПИРОЖНЫЕ 
ЭКЛЕРЫ ТОРТ ПРАГА ТОРТ КРЕМ-БРЮЛЕ ТОРТ СМЕТАНИН 
с заварным кремом 1/250 Mirel
Хлебпром
арт. 101925 

(101925)

1/660 Mirel
Хлебпром
арт. 101931 

(101931)

1/640 Мой
Хлебпром
арт. 137544 

(137544)

1/640 Мой
Хлебпром
арт. 137543 

(137543)

253.85

199.90
541.63

399.90
445.50

369.90
445.50

369.90

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ
1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

30.43ЗЕФИР 
ВАНИЛЬНЫЙ
3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 91695 

(91695)

ХАЛВА 
ПОДСОЛНЕЧНАЯ 
вес.
Тимоша
арт. 74701 

(74701)

195.00

175.00
цена за 1 кг

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KINDER 
СЮРПРИЗ
1/20
Ферреро Руссия
арт. 49789 

(49789)

127.63

104.90ШОКОЛАД 
KINDER MAXI 

ШОКОЛАД
KINDER 

1/21
Ферреро Руссия
арт. 40163 

(40163)

1/50
Ферреро Руссия
арт. 25701 

(25701)

45.23

38.90
цена за 1 шт.

104.15

84.90
Акция единоразовая. Торговая точка может получить бонус 

не более 2-х раз. В акции не участвуют сети формата Супермаркет.

драже «ТИК-ТАК» Т12 1/16
арт. 6566 - Мята                         арт. 6567 - Апельсин
арт. 79927 - Клубника               арт. 23269 - Ягодный Микс,
арт. 23543 - Фруктовый Микс  арт. 134144 - Холодная Мята
арт. 126588 - Цитрусовый Микс
При покупке 10 ШТУК одного наименования
в ПОДАРОК 2 ШТУКИ соответственно выбранному 
наименованию

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

10+2

273.75

219.00
цена за 1 кг

КРЕКЕР 
С СОЛЬЮ, 
С СЫРОМ

ПЕЧЕНЬЕ 
САХАРНОЕ 
ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОКО

5,5 кг, 5,6 кг Любятово
Меркатус Нова Компани
арт. 67737 

(67737)

, 67736 

(67736)

Любятово
Меркатус Нова Компани
арт. 68675 

(68675)

287.92

224.90
цена за 1 кг

260.02

224.90
цена за 1 кг



ГОВЯДИНА МЯСО ЦЫПЛЕНКА ГОВЯДИНА ХАЛЯЛЬ

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СВИНИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 
1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16675 

(16675)

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 
1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-28% -18%

КАША ОСОБАЯ
С ГОВЯДИНОЙ

ПЛОВ УЗБЕКСКИЙ 
С ГОВЯДИНОЙ

СВИНИНА

СВИНИНА

ГОРОШЕК 
ЗЕЛЕНЫЙ, 
КУКУРУЗА 
СЛАДКАЯ

КЕТЧУП 
HOLBERG

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

БАКЛАЖАНЫ 
ПО-ДОМАШНЕМУ

ФАСОЛЬ
ПЕЧЕНАЯ СОУС SEN SOY

СОУС СОЕВЫЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ГОВЯДИНА

ГОВЯДИНА 
С ГОРОХОМ 
И ЛУКОМ

КАША ПЕРЛОВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ

КАША ГРЕЧНЕВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ

ПЕРЕЦ 
ФАРШИРОВАННЫЙ
МЯСОМ И РИСОМ 

1/325 ж/б Барс (гречневая, перловая)
Продмост ТК
арт. 126582 

(126582)

, 126581 

(126581)

1/325 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 23219 

(23219)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102078 

(102078)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102077 

(102077)

в собственном соку 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

с ключом 1/325 ж/б
Курганский МК «Стандарт»
арт. 138570 

(138570)

тушеная высший сорт ГОСТ 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 75755 

(75755)

1/425 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй
арт. 41410 

(41410)

, 41413 

(41413)

1/850 (Томатный Классический, 
Шашлычный) Фортфуд
арт. 138738 

(138738)

, 
138729 

(138729)

3 кг Holberg
Фортфуд
арт. 138831 

(138831)

1/450 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 121961 

(121961)

в томатном соусе 1/470 ст/б Пиканта
Вкусный продукт 
арт. 125202 

(125202)

1/120 (Кисло-сладкий, 
для суши Терияки) Состра-Рус ТД
арт. 58527 

(58527)

, 58529 

(58529)

1/250 ст/б Сэн Сой
Состра-Рус ТД
арт. 57743 

(57743)

тушеная высший сорт ГОСТ 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 1527 

(1527)

1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 118058 

(118058)

1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 118057 

(118057)

1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 15070 

(15070)

в томатном соусе 1/525 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 125562 

(125562)

119.00

96.00  
189.50

145.00

150.00

129.90
190.90

169.90
66.50

59.90
209.67

188.50

179.52

157.98

112.15

91.25

162.00

149.90
554.40

513.70

132.00

105.60
132.90

105.60
64.30

51.50
73.85

59.00

275.88

248.30
115.24

103.75
113.16

101.85
115.36

103.85

225.00

149.90252.00

179.90
340.00

279.90

МАЙОНЕЗНЫЙ 
СОУС ЛАСКА 
ПОСТНЫЙ

МАЙОНЕЗНЫЙ 
СОУС СЫРНЫЙ

56% 1/400 дой-пак
Казанский жировой комбинат 
арт. 96552 

(96552)

1/800
Фортфуд
арт. 138732 

(138732)

76.10

66.80
192.00

173.20

КЕТЧУП 
MR.RICCO 
POMODORO 
SPECIALE

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

КИСЛОТА 
УКСУСНАЯ 
ПИЩЕВАЯ

ГОРЧИЦА 
АРОМАТНАЯ

ДЖЕМ 
ДЕСЕРТНЫЙ 
MR.RICCO

МЁД 
АЛТАЙСКИЙ 
ГОРНЫЙ

МЁД
НАТУРАЛЬНЫЙ

МОЛОКО
СГУЩЕННОЕ

1/300 дой-пак (Острый, С чесноком) 
Казанскмй ЖК
арт. 128064 

(128064)

, 128063 

(128063)

1/270 ст/б Помидорка
Круз
арт. 58497 

(58497)

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

ГОСТ 1/190 ст/б
Кухмастер
арт. 131578 

(131578)

ГОСТ 1/370 ст/б
Кухмастер
арт. 131577 

(131577)

ГОСТ 1/480 ст/б
Кухмастер
арт. 27217 

(27217)

1/100 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй 
арт. 132161 

(132161)

1/920 ст/б Green Ray
Группа Грин Рэй 
арт. 138973 

(138973)

1/490 ст/б Ящик астраханских 
помидоров Группа Грин Рэй 
арт. 116085 

(116085)

70% 1/180 ст/б Приправька
ДХЗ-Производство 
арт. 72717 

(72717)

1/800 Holberg
Фортфуд 
арт. 138731 

(138731)

1/300 дой-пак в асс-те
Казанскмй ЖК
арт. 123469 

(123469)

, 128475 

(128475)

,
101907 

(101907)

, 138402 

(138402)

1/450 ст/б
Медовый Век 
арт. 89183 

(89183)

1/250 ст/б
Медовый Век 
арт. 20536 

(20536)

ГОСТ 1/270 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД
арт. 74339 

(74339)

96.85

76.30

138.59

99.00
211.80

158.60
101.20

55.66
155.36

93.21

179.54

116.70
77.41

48.00
297.00

200.00
184.94

166.45
41.50

36.60
156.00

140.40

128.14

95.00
346.80

312.15
125.70

113.15
107.50

96.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КИЛЬКА

САРДИНА 
ИВАСИСКУМБРИЯ

ШПРОТЫ

балтийская в томатном соусе 
с ключом 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 10348 

(10348)

1/245 ж/б (натуральная, натуральная 
с добавлением в масла) Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

с овощным гарниром в томатном 
соусе 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 23218 

(23218)

в масле 1/160 ж/б с ключом Барс 
Продмост ТК
арт. 10347 

(10347)

76.00

69.90  
89.90

69.90
106.50

89.90  

120.70

88.00  
140.00

125.00

145.00

115.00

ТУНЕЦ
ЗАЛИВНОЕ 
ИЗ ГОРБУШИ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ 
ПО-ПРИМОРСКИ ИКРА ТРЕСКИ

натуральный макрелевый 1/250 ж/б
Продмост
арт. 14909 

(14909)

1/175 ж/б Барс
Продмост
арт. 134818 

(134818)

1/240 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

стерилизованная 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 87644 

(87644)

189.00

135.00
205.90

155.00  
77.60

67.00 
146.10

125.00 

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ
КУСОК

СЕЛЬДЬ
КУСОК

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ 
ФИЛЕ

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ/
СЕЛЬДЬ ХАМСА

СЕЛЬДЬ
КУСОК

атлантическая в масле 1/240 ПЭТ
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

с зеленью и жареным лучком
1/170 ст/б Атлантика Fishmett
Фосфорель
арт. 130464 

(130464)

пряного посола 1/510
Смоленская Коллекция 
ТД Смоленский
арт. 67311 

(67311)

неразделанная пряного посола
1 кг ПЭТ Смоленская Коллекция 
ТД Смоленский
арт. 43144 

(43144)

слабосоленая в масле Походная 1/120 
Вкусное море
арт. 109613 

(109613)

в масле 1/250 Сахалинка 
Вкусное море
арт. 133216 

(133216)

в масле 1/170 
Вкусное море
арт. 102096 

(102096)

пряного посола в масле 1/200
Вкусное море
арт. 100485 

(100485)

в масле 1/380 Смоленская Коллекция 
ТД Смоленский
арт. 118798 

(118798)

130.00

109.90
123.00

99.90
170.40

139.90
248.70

209.90
77.00

69.90

142.50

119.90
176.00

159.90
131.25

115.00

212.70

179.90

КИЛЬКА КИЛЬКА
балтийская в томатном соусе 
1/240 ж/б
Сохраним традиции 
арт. 27139 

(27139)

в томатном соусе Чили 1/240 ж/б
5 Морей
Продуктгарант
арт. 138671 

(138671)

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

САРДИНА 
ИВАСИ

САРДИНА 
ИВАСИ

слабосоленая 1/150 Рыбный Базар
ТД Меридиан 
арт. 128341 

(128341)

х/к 1/200 в/у	
Рыбный двор
арт. 134691 

(134691)

х/к н/р вес. 2 кг 
Рыбный двор
арт. 120630 

(120630)

385.97

325.00
140.00

99.90

201.20

149.90
206.66

165.00
139.90

99.90
155.00

119.90
68.80

59.90

114.50

103.00

139.90

119.90
КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ 

МОРСКОЕ 
АССОРТИ ТУНЕЦ КАЛЬМАР 

КРЕМ КРАБ
НЕЖНЫЙ

КАЛЬМАР

МИДИИ 
1/200 (в масле Мехико, в масле) 
ТД Меридиан
арт. 49129 

(49129)

, 41179 

(41179)

в рассоле 1/250 
ТД Меридиан
арт. 106207 

(106207)

рубленый в сладком соусе Чили 
1/150 ст/б Атлантика Фосфорель
арт. 138654 

(138654)

рубленый в сладком соусе 
1/150 ст/б Атлантика Фосфорель
арт. 138655 

(138655)

1/180 Сокровища океана
Лунское море
арт. 135900 

(135900)

рубленый в сливочно-чесночном 
соусе 1/150 Балтийский берег
арт. 111216 

(111216)

х/к 1/80
Рыбный Двор 
арт. 137167 

(137167)

ПАСТА 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

ИКРА ЩУКИ 
ИКРА 
КРАСНАЯ 

ИКРА 
ЧЕРНАЯ ШПРОТЫ

СНЕЖНЫЙ 
КРАБ

сливочная 1/150 Crème Le Mare 
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

структурированная 1/80 ст/б
Лунское море
арт. 120632 

(120632)

имитированная 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

имитированная 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 13108 

(13108)

в масле 1/175 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 91172 

(91172)

в классическом соусе 1/150 
Crème Le Mare  Балтийский берег
арт. 111220 

(111220)

105.50

88.00

128.75

89.90
79.00

59.90
86.50

72.00
168.80

159.90

97.48

74.90 КРАБОВОЕ 
МЯСО 

ПАЛОЧКИ 
КРАБОВЫЕ

ИКРА 
ГОРБУШИ

ИКРА 
ЛОСОСЕВЫХ 
РЫБ 

1/200
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

1/180 (Сыр/зелень, Сыр)
Русское море
арт. 110519 

(110519)

, 110520 

(110520)

Тунгутун 1/95 ж/б	
СевероВосточная компания ЛТД
арт. 67495 

(67495)

структурированная Камчатская 
1/120 ж/б Лунское море
арт. 120639 

(120639)

126.57

99.90
121.30

99.90
719.00

635.00

150.00

95.00

СКУМБРИЯСЕЛЬДЬ

САЙРА

САРДИНА САРДИНА

САЙРА

атлантическая в томатном соусе 
с ключом 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 16680 

(16680)

натуральная с добавлением
масла 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 118655 

(118655)

натуральная 1/245 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 84253 

(84253)

натуральная тихоокеанская 
1/250 ж/б Примрыбснаб 
Южморрыбфлот
арт. 16092 

(16092)

атлантическая в томатном 
соусе 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 16667 

(16667)

натуральная 1/245 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 65687 

(65687)

168.00

135.00  
120.70

89.90  

225.30

185.00

90.30

79.90
162.50

119.90

171.80

136.00

СКУМБРИЯ
атлантическая с овощами
по-болгарски 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

114.00

99.90  

САЙРА САРДИНА
тихоокеанская натуральная 1/250 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант
арт. 18513 

(18513)

натуральная с добавлением масла
1/250 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 44145 

(44145)

221.30

199.90
125.00

105.00

356.25

309.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КУКУРУЗНЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
КУЗЯ ЛАКОМКИН
Сладкие 1/140
Глобус групп
арт. 17271 

(17271)

80.00

64.95

139.27

123.20ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS
1/100 (С солью, С паприкой, С пармезаном, 
Морская соль/перец) Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 
36044 

(36044)

, 36048 

(36048)

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ МОНСТР 
Банан/Клубника 1/50
Нижноворех ПК
арт. 130029 

(130029)

52.04

40.00

ФИСТАШКИАРАХИС
СОЛОМКА КАРТОФЕЛЬНАЯ 
POMSTICKS

ЧИПСЫ РИФЛЕНЫЕ 
LIT ENERGY 

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
DELUNA

ЧИПСЫ РУССКАЯ 
КАРТОШКА PREMIUMЧИПСЫ MEGA CHIPS

ЧИПСЫ 
ЗОЛОТАЯ КАРТОШКА

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
DR.DIESEL

НЕКТАР 
АЗЕРБАЙДЖАНСКИЙ ФРУКТ 

НЕКТАР 
САДЫ КУБАНИ  

НАПИТОК VIPS   
НАПИТОК 
PARTY TIME   

НАПИТОК 
ES CLASSIC COLA   

НАПИТОК 
CLASSIC COLA   

МОРС, СОК 
НАШЕ ЛЕТО

НАПИТОК 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ МОЙ

НАПИТОК 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
ФРУТМОТИВ

99.00

84.90
35.95

22.50
105.09

92.96

107.37

93.50
43.20

36.80

81.90

67.41
67.86

60.90101.65 111.89

1/50 Чараз
Нижноворех ПК
арт. 126949 

(126949)

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 22172 

(22172)

1/100 (Сметана и специи, С солью, Паприка, 
С сыром и луком) Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

,
35997 

(35997)

, 130142 

(130142)

1/120 (Сахалинский краб, Сметана/зелень, 
Паприка) Лит Энерджи
арт. 135780 

(135780)

, 
135285 

(135285)

, 135779 

(135779)

1/60 (Морская капуста, Сыр, Краб) 
Доширак Рус
арт. 139195 

(139195)

, 
139196 

(139196)

, 139197 

(139197)

1/75 (Сметана/укроп, Краб, Мурманские креветки, 
Жареная курица) Глобус групп
арт. 130043 

(130043)

, 136933 

(136933)

, 
130045 

(130045)

, 130046 

(130046)

1/100 (Сметана/лук, Сметана/сыр, Креветка, 
Норвежский лобстер, Курица) Вектор
арт. 102548 

(102548)

, 102545 

(102545)

,
102547 

(102547)

, 102550 

(102550)

, 102549 

(102549)

1/120 (Огурцы малосольные, Вареные раки) 
Глобус групп
арт. 138564 

(138564)

, 138563 

(138563)

1/120 (Лобстер, Мраморный стейк) 
Глобус групп
арт. 138565 

(138565)

, 138566 

(138566)

1 л ст/б (Виноград, Вишня, Гранат)
Инфуд
арт. 138768 

(138768)

, 
138767 

(138767)

, 138769 

(138769)

1 л (Мультифрукт, Яблоко, Ягодный микс)
Экспресс-кубань
арт. 118074 

(118074)

, 
118126 

(118126)

, 118077 

(118077)

газ. 0,5 л ПЭТ в асс-те Ниагара НВК
арт. 116530 

(116530)

, 126024 

(126024)

, 
116533 

(116533)

, 116532 

(116532)

, 
116531 

(116531)

сильногазированный 0,5 л ПЭТ в асс-те
Росинка Компания
арт. 137296 

(137296)

, 137293 

(137293)

, 
137295 

(137295)

, 137294 

(137294)

газированный 0,33 л ж/б
Гифт
арт. 116783 

(116783)

газированный 2 л ПЭТ
Гифт
арт. 126085 

(126085)

1 л (Клюквенный, Вишня, Яблоко, Персик)
Плодовое-2009
арт. 126055 

(126055)

, 126053 

(126053)

, 
126056 

(126056)

, 126054 

(126054)

0,95 л (Ягодный микс, Мохито, Клубника/гуава)
Сады Придонья
арт. 139006 

(139006)

, 
139007 

(139007)

, 139015 

(139015)

1,5 л ПЭТ (Тропический микс, Апельсин, 
Ягодный микс) Росинка Компания
арт. 104141 

(104141)

, 
104145 

(104145)

, 104137 

(104137)

103.95

90.50
95.91

71.90

60.50

48.90
58.70

45.50
105.50

77.90

87.20

73.50
93.30

69.90

99.40

85.50

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS DELICADOS 

ВОЗДУШНАЯ 
КУКУРУЗА

КУКУРУЗА 
ВОЗДУШНАЯ 
HAPPY CORN

ПОПКОРН 
НАША КУКУРУЗА 

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS DELICADOS 

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
MISSION

Оригинальные 1/150
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119058 

(119058)

Карамель 1/50
СПК Фудс  
арт. 116546 

(116546)

Фруктовый микс 1/100
СПК Фудс  
арт. 136517 

(136517)

Бабл Гам 1/60
СПК Фудс  
арт. 115408 

(115408)

С сыром 1/150
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119059 

(119059)

Пряные томаты 1/150
Мишн Фудс Ступино 
арт. 132070 

(132070)

98.80

76.00

141.70

96.50
84.16

61.50
42.02

33.50

104.00

80.00
87.37

65.00

49.70

37.50
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КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ 

ЦИКОРИЙ
БОЛЬШАЯ ЧАШКА

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА

ЦИКОРИЙ
ЦЕЛЕБНИК

гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

натуральный сублимированный 1/85 ст/б
Славкофе
арт. 36577 

(36577)

натуральный сублимированный 1/85 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99832 

(99832)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

94.90

77.90
284.60

249.00
403.80

283.50
72.50

60.90

-45%

-39%-42%

375.00

227.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA CLASSIC 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA CLASSIC 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR ГОЛД 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR 

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК 

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ KOPIKO 
CLASSIC 3В1 

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ FRESCO 
ARABICA

КОФЕ FRESCO 
ARABICA

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ POETTI 
DAILY MOKKA

116.40

58.50
180.40

95.50
120.10

110.50
218.60

201.50

189.80

167.50
35.99

24.90

10.80

312.50

251.90
438.90

380.90
369.70

292.00

199.00

155.70

132.00

358.40

270.50
463.80

408.50
2253.70

1223.50

25 пак. с/я
СДС-Фудс 
арт. 89170 

(89170)

25 пак. с/я (Raspberry Indulgence, 
Blackcurrant Burst) СДС-Фудс 
арт. 107864 

(107864)

, 107863 

(107863)

крупнолистовой 1/100
ЯЧФ
арт. 20702 

(20702)

100 пак.
ЯЧФ
арт. 26141 

(26141)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

1/18 (Капучино, Латте)
Нестле Россия
арт. 42112 

(42112)

, 104040 

(104040)

1/20 Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 138337 

(138337)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/150 пакет
Штраус
арт. 91069 

(91069)

растворимый 1/95 ст/б (Platti, Greco)
Славкофе
арт. 107610 

(107610)

, 11850 

(11850)

растворимый 1/75 пакет (Doppio, Solo)
Славкофе
арт. 117940 

(117940)

, 22795 

(22795)

растворимый 1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771 

(47771)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

растворимый 1/150 м/у
Чибо СНГ
арт. 66681 

(66681)

в зернах 1 кг
МилФудс
арт. 120406 

(120406)

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
AHMAD 
CLASSIC 
листовой 
1/100
СДС-Фудс
арт. 91257
      

(91257)

КОФЕ 
АРАБИКА 
натуральный
растворимый 
сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

КОФЕ СУАРЕ 
натуральный 
растворимый 
сублимированный 
1/75 пакет
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99828 

(99828)

КОФЕ 
КОЛОМБО 
натуральный
растворимый 
сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98999 

(98999)

188.10

102.90

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
ГОРДОН

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
RICHARD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR

78.10

71.90
97.90

89.90
103.10

82.51
137.00

125.40
25 пак. с/я (Яблоко/шиповник, Малина/
черника, Малина/роза/цитрус) ЯЧФ 
арт. 103432 

(103432)

, 
117300 

(117300)

, 137047 

(137047)

ОР 1/100 
ЯЧФ 
арт. 49100 

(49100)

25 пак. сашет (Lord Grey, Royal Ceylon, 
Royal Lemon) Май-Брендс 
арт. 88140 

(88140)

, 
88142 

(88142)

, 111526 

(111526)

крупнолистовой 1/100
Май-Брендс
арт. 136204 

(136204)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR

61.20

55.95
25 пак. (Legendary strong, Earl Grey)
Май-Брендс
арт. 136205 

(136205)

, 
136259 

(136259)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

102.20

70.50
25 пак. с/я
Сан Трейд 
арт. 40673 

(40673)

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

130.10

90.50
растворимый 1/36 м/у
Штраус
арт. 137282 

(137282)

591.30

343.50

-43%

768.80

439.90

НАПИТОК 
КОФЕЙНЫЙ 
TORABIKA

19.00

15.23
Caramelo Latte 1/25, Macchiato 1/24 
Стар Премиум Трейдинг 
энд Маркетинг Сервисиз
арт. 130303 

(130303)

, 119159 

(119159)
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НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО 
ГИННЕСС ДРАФТ 

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН СВЕТЛОЕ

ПИВО 
RED FINCH 

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

алк.4,1% 0,44 л ж/б
Ирландия
арт. 132300 

(132300)

лицензионное 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 117671 

(117671)

алк.4,4% 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 137450 

(137450)

134.91

124.90 
251.81

232.50 

120.53 

109.90
69.55 

63.90 ПИВО БАД
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ КРЕПКОЕ 

алк.5% 0,44 л ж/б, 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

, 114457 

(114457)

алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

106.39 

97.90
124.31

114.90
132.73

121.90 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
Д.ДИЗЕЛЬ 

ПИВО 
КРУШОВИЦЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
БОЧКАРЕВ
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ГОЛД ПРЕМИУМ 
ПИЛСНЕР 
СВЕТЛОЕ

ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР СВЕТЛОЕ ПИВО Т

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 2 
СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЭЛЬ КАПУЛЬКО

ПИВО СТЕЛЛА 
АРТУА 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
REDDS PREMIUM

алк.5% 0,4 л ст/б в асс-те 
ОПХ
арт. 137838 

(137838)

, 137839 

(137839)

, 
137837 

(137837)

, 137840 

(137840)

, 137836 

(137836)

алк.4,2% 0,43 л ж/б 
ОПХ
арт. 112650 

(112650)

алк.4,1% 0,95 л ПЭТ
ОПХ
арт. 131051 

(131051)

алк.4,8% 0,43 л ж/б
ОПХ
арт. 133571 

(133571)

алк.4,5% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4% 1,15 л ПЭТ	
МПК
арт. 137605 

(137605)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

алк.5% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113123 

(113123)

алк.4,5% 0,33 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125705 

(125705)

76.16

69.90  
83.01 

76.90 

112.35

102.90

63.45

58.90 

115.57

106.90 
120.87 

110.90 
112.84

103.90 

81.38 

74.90
122.19

112.90
87.70

79.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ GORILLA

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ JAGUAR

Голубика/гранат 0,45 л ж/б 
АБ ИнБев Эфес
арт. 127308 

(127308)

1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

0,45 л ж/б
МПК
арт. 120255 

(120255)

0,45 л ж/б (Live, Free Energy, Cult Energy)
Мегапак ТД 
арт. 126697 

(126697)

, 
126694 

(126694)

, 126696 

(126696)

75.07 

69.90
101.99

94.90
76.48

70.90
73.75

62.50

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ 
ХАРД ЛИМОН 
алк.4,6% 0,4 л ст/б
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

83.80 

76.90ПИВО 
БАЛТИКА №0
б/а 0,45 л ж/б (Пшеничное, Светлое)
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104971 

(104971)

, 104919 

(104919)

62.39

58.90 ПИВНОЙ 
НАПИТОК BUD

ПИВО 
БАЛТИКА №3 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
БАЛТИКА №7 
МЯГКОЕ

безалкогольный 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104638 

(104638)

алк.4,8% 0,45 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104920 

(104920)

алк.4,7% 0,95 л ПЭ
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 112770 

(112770)

62.66

56.90
79.89

73.90
119.70

109.90

73.34

67.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
MAISON ARNE
0,43 л ж/б (алк.4,9% Бир 
Бланш, алк.6,6% Блонд 
Эль Светлое, алк.4,8% 
Премиум Лагер Светлое) 
АБ ИнБев Эфес
арт. 137734 

(137734)

, 
137735 

(137735)

,
137732 

(137732)

-7%

НАПИТОК 
ПИВНОЙ ESSA
алк.6,5% 0,4 л ст/б в асс-те АБ ИнБев Эфес
арт. 125487 

(125487)

, 125486 

(125486)

, 
132071 

(132071)

, 132072 

(132072)

, 
125484 

(125484)

85.36

78.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВАТНЫЕ 
ПАЛОЧКИ 
AURA CLASSIC

ВАТНЫЕ 
ДИСКИ LURE

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
SMART 
ЭКОНОМ

САЛФЕТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
AURA TROPIC 
COCKTAIL 

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ 
MYMUSE 

ЖИДКОЕ 
КРЕМ-МЫЛО 
AURA

МЫЛО 
ХОЗЯЙСТВЕННОЕ 
ТВЕРДОЕ

ВЛАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА 
SALFETI 

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
2-Х СЛОЙНЫЕ 
FAMILIA CLASSIC

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА 
ВЛАЖНАЯ 
ЭКОНОМ 
SMART

ТУАЛЕТНАЯ
БУМАГА ECO 
PLUSHE LIGHT 

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
LULO 

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
PAPIA 

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
3-Х СЛОЙНАЯ
PERINA DELUXE

ТУАЛЕТНАЯ 
БУМАГА 
2-Х СЛОЙНАЯ
ЛИЛИЯ 

БУМАЖНЫЕ 
ПОЛОТЕНЦА
2-Х СЛОЙНЫЕ 
GRAND PERO

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ 
GARNIER 
FRUCTIS 

ШАМПУНЬ 
ШАУМА 

МЫЛО 
КОСМЕТИЧЕСКОЕ
РАССЕЯ

ЕЖЕДНЕВНЫЕ 
ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

 
ПРОКЛАДКИ 
KOTEX ULTRA

 
ПРОКЛАДКИ 
Я САМАЯ

400 шт. 
Коттон Клаб
арт. 107759 

(107759)

150 шт. 
Коттон Клаб
арт. 107757 

(107757)

Антибактериальные 100 шт.
Авангард
арт. 107992 

(107992)

15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337 

(84337)

SOS-восстановление 400 мл
ГраСС ТД
арт. 127173 

(127173)

, 127172 

(127172)

1 л (Шелк и рисовое молочко, 
Шелк и ежевика)
Коттон Клаб
арт. 131179 

(131179)

, 131206 

(131206)

65% 1/200
НМЖК ТД
арт. 86685 

(86685)

очищающие универсальные 60 шт.
Авангард
арт. 119240 

(119240)

4 рулона
Хаят Маркетинг 
арт. 133354 

(133354)

50 шт.
Авангард
арт. 107988 

(107988)

1 слойная серая 40 м 48 шт.
ПапирЮг
арт. 89414 

(89414)

4 рулона (Lavender, Классик)
Ск-трейд
арт. 138410 

(138410)

, 
138407 

(138407)

Клубника 8 рулонов
Хаят Маркетинг 
арт. 137045 

(137045)

6 рулонов
Палп Инвест Трейдинг 
арт. 112542 

(112542)

Белая 4 рулона
Лилия
арт. 137279 

(137279)

1 рулон
Лилия
арт. 138335 

(138335)

SOS-восстановление 400 мл, 387 мл
Л`Ореаль
арт. 117381 

(117381)

, 119333 

(119333)

370 мл в асс-те 
Лаб Индастриз
арт. 136381 

(136381)

, 
136384 

(136384)

, 136324 

(136324)

1/90 (Миндаль, Земляника, Нежная
роза) Ск-трейд
арт. 138450 

(138450)

, 
138454 

(138454)

, 138455 

(138455)

ультратонкие 56 шт., Deo Нормал 56 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 102021 

(102021)

, 
102029 

(102029)

Нормал 10 шт., Супер 8 шт., Ночные 7 шт. 
Кимберли-Кларк
арт. 85230 

(85230)

, 
85198 

(85198)

, 85229 

(85229)

Super 7 шт., Night 6 шт.
Коттон Клаб
арт. 138040 

(138040)

, 138039 

(138039)

273.58

189.90

99.90

49.90

294.76

266.90
519.06

251.90
218.70

189.90

30.44

28.90

77.22

69.90
85.51

69.90
119.90

74.90

НАБОР
ПЕСОЧНЫЙ 
лопатка + 3 формочки	
Рыжий Кот 
арт. 131112 

(131112)

139.90

124.90
ПОДГУЗНИКИ 
HUGGIES 
CLASSIC 4, 5 

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA 

САЛФЕТКИ
ВЛАЖНЫЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
AURA 

ТАМПОНЫ 
KOTEX 

329.43

194.90
46.32

39.90
84.82

74.90

344.39

236.90

7-18кг 14 шт. 11-25 кг 11 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85253 

(85253)

, 85254 

(85254)

Ultra Comfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018 

(90018)

Ultra Comfort 120 шт.
Коттон Клаб
арт. 92263 

(92263)

Нормал 16 шт., Супер 16 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85201 

(85201)

, 85202 

(85202)

ДИХЛОФОС-НЕО

ПЕРГАМЕНТ 
ДЛЯ ВЫПЕЧКИ 
LOMBERTA

РУКАВ 
ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ 
LOMBERTA

90.99

79.90
185.14

149.90
110.03

89.90
190 мл
Хоум Эксперт
арт. 100936 

(100936)

8м
Хоум Эксперт
арт. 104421 

(104421)

35см 3м
Хоум Эксперт
арт. 125410 

(125410)

ФОЛЬГА 
АЛЮМИНИЕВАЯ 
БОНУС

112.06

99.90
5м
Импэкс
арт. 89896 

(89896)

СУПЕР-КЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ 
1/3*10
А Зет
арт. 137042 

(137042)

130.00

109.90БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER

БАТАРЕЙКИ 
АЛКАЛИНОВЫЕ
GP SUPER

БАТАРЕЙКИ 
GP УЛЬТРА

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

LR06 BL АА, ААА 4 шт.
А Зет
арт. 35424 

(35424)

, 35154 

(35154)

G-Tech 24А ААA, 15А АA 4 шт. в пленке
А Зет
арт. 138674 

(138674)

, 138673 

(138673)

LR03 ААА 2 шт.
А Зет
арт. 35425 

(35425)

LEDGLSE27 10W 40WS, 
LEDGLSE27 10W 30WS Старт
арт. 115086 

(115086)

, 115087 

(115087)

215.12

189.90
137.80

126.90
111.06

99.90
66.81

54.90

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE
300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон
арт. 88740 

(88740)

, 104882 

(104882)

,
87533 

(87533)

, 87530 

(87530)

,
88741 

(88741)

, 87532 

(87532)

205.74

149.90

127.39

62.90

САЛФЕЛТКИ 
ВЛАЖНЫЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ 
ULTRA FRESH
Три кота 15 шт.
Импэкс
арт. 138584
       

(138584)

ИГРУШКА-АНТИСТРЕСС 
(сороконожка, жучок)
Market Union Co.. Ltd
арт. 136332 

(136332)

, 
136327 

(136332)

СУПЕР ЦЕНА ХИТ ПРОДАЖ

 
ПРОКЛАДКИ 
ЛИБРЕСС 

ЗУБНАЯ ПАСТА
РОКС

ДЕЗОДОРАНТ 
NIVEA 

ДЕЗОДОРАНТ 
NIVEA 

ПЕНА 
ДЛЯ БРИТЬЯ 
NIVEA FRESH 
KICK

8 шт. (Ультра Супер, Ультра Нормал)
ЭвоКом
арт. 84610 

(84610)

, 106628 

(106628)

1/94 (Актив магний, Кофе и табак, 
Двойная Мята) Диарси Центр
арт. 106783 

(106783)

, 
93653 

(93653)

, 93654 

(93654)

175 мл (Защита и комфорт, Защита 
и свежесть) Байерсдорф
арт. 136804 

(136804)

,
136803 

(136803)

Жемчужная красота 50 мл
Байерсдорф
арт. 97016 

(97016)

200 мл
Байерсдорф
арт. 137218 

(137218)

139.90

118.90
344.96

259.90

199.90

169.90
181.90

164.90
177.68

167.90

138.74

119.90
39.90

29.99
189.90

153.90
229.13

114.90

69.90

59.90
9.90

8.40
49.21

46.90
219.90

184.90
142.69

109.90
71.70

50.90

109.90

98.90

РОЛИК ДЛЯ ЧИСТКИ 
ОДЕЖДЫ LOMBERTA
40 листов	
Хоум Эксперт
арт. 133340 

(133340)

97.55

79.90

157.78

101.90

11.40

9.90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
МАГИЯ БОТАНИКИ
1/70 (Комплексный уход, Укрепление десен)
Премьер-продукт 
арт. 135144 

(135144)

, 135143 

(135143)

79.90

49.90

17.90

8.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
SORTI БАЛЬЗАМ

76.98

69.90
1/450 в асс-те
Нэфис Косметикс
арт. 13300 

(13300)

, 13298 

(13298)

,
13299 

(13299)

, 107258 

(107258)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
SORTI БАЛЬЗАМ

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ БИОЛАН 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
AOS БАЛЬЗАМ

Алоэ Вера 1,3 л
Нэфис Косметикс
арт. 115917 

(115917)

1/400 (Сочный лимон, Горная свежесть) 
Нэфис Косметикс
арт. 52204 

(52204)

, 52206 

(52206)

450 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13278 

(13278)

220.71

192.90
64.00

49.90

96.44

89.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
GLASS СУПЕР БЛЕСК 

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE  

СРЕДСТВО ДЛЯ 
ПРОЧИСТКИ 
ТРУБ DIGGER 

ГУБКА 
КУХОННАЯ 
БОНУС 

ГУБКА 
КУХОННАЯ 
BIG CITY LIFE

САЛФЕТКИ 
BIG CITY LIFE 
АККОРД

САЛФЕТКИ 
BIG CITY LIFE 
ФЛАМЕНКО

СТИКЕР 
ЧИСТОТЫ  
ТУАЛЕТНЫЙ
УТЕНОК

ПОДВЕСКА
НА УНИТАЗ 
BREF 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
BREF ДАЧНОЕ 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОЛОВ 
ЧИСТИН

600 мл
ГраСС ТД
арт. 118606 

(118606)

стекол и зеркал 530 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 88759 

(88759)

1/70
ГраСС ТД
арт. 128974 

(128974)

5 шт.
Импэкс
арт. 89903 

(89903)

Максима 5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

целлюлозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118908 

(118908)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

Морской 1/24*3 шт.
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88784 

(88784)

Лимонная свежесть 1/50
Лаб Индастриз
арт. 136415 

(136415)

1/450
Лаб Индастриз
арт. 51660 

(51660)

Сочный лимон 1 л
Ступинский химический завод
арт. 44524 

(44524)

118.16

99.90

346.55

219.90

55.82

49.90
48.05

39.90

88.67

59.90
233.05

189.90
89.02

59.90

136.40

99.90
171.99

159.90
168.23

129.90
132.42

99.90

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ QUALITA 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ VELLY

80.30

69.90
69.67

62.90
500 мл (Зеленый чай & Алоэ, Lemon & Orange)
Коттон Клаб
арт. 118650 

(118650)

, 118646 

(118646)

500 мл (Бархатная фиалка, Нежные ручки)
Грасс ТД
арт. 117409 

(117409)

, 117441 

(117441)

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ПЕМОЛЮКС 
PRO NATURE 
1/480
Лаб Индастриз
арт. 136414 

(136414)

101.78 

94.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ AZELIT 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ GRASS 
DOS-CLEAN 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ УДАЛЕНИЯ 
ЗАСОРОВ DIGGER-GEL 

СРЕДСТВО ЧИСТЯЩЕЕ
ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК

600 мл (Анти-Налет, Gel для кухни) 
ГраСС ТД
арт. 123976 

(123976)

, 123845 

(123845)

Эффект отбеливания 600 мл
ГраСС ТД
арт. 123844 

(123844)

Анти-Засор 750 мл
ГраСС ТД
арт. 123344 

(123344)

Видимый эффект 500 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 19915 

(19915)

149.55

139.90
195.00

179.90
137.23

124.90
205.74

129.90

САЛФЕТКИ
ПРОСТО ЧИСТО
в рулоне для уборки 150 шт.
Коттон Клаб
арт. 116639 

(116639)

157.37

139.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
BIG CITY LIFE
с затяжками 35л/15шт., 60л/10шт.
Импэкс
арт. 119319 

(119319)

, 119318 

(119318)

164.30

79.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
BIG CITY LIFE
особопрочные 160л/10шт.
Импэкс
арт. 119322 

(119322)

333.01

279.90

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ 
BIMAX

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ ВЕРНЕЛЬ

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ BIS

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ДЕНИ ТОТАЛ

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ПЕРСИЛ COLOR

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК АИСТ

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ Е

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ DORY

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ REVA CARE

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ REVA CARE

277.20

239.90

459.25

339.90

242.36

169.90
56.44

49.90
236.21

229.90
415.36

389.90

353.85

299.90
586.02

439.90

166.83

139.90
322.52

289.90
299.00

239.90
579.00

469.90

100 ПЯТНО 1/450
Нэфис Косметик
арт. 128690 

(128690)

Свежий бриз 1,82 л
Лаб Индастриз
арт. 114874 

(114874)

0,9 л (Лотос, Весенняя прохлада)
Лаб Индастриз
арт. 126441 

(126441)

, 126442 

(126442)

для цветного 1/350
Лаб Индастриз
арт. 132723 

(132723)

12 шт. (Color, 100 ПЯТЕН)
Нэфис Косметикс
арт. 111531 

(111531)

, 117514 

(117514)

Автомат 3 кг (100 ПЯТЕН, Color) 
Нэфис Косметикс
арт. 52107 

(52107)

, 52123 

(52123)

Свежесть от Вернель 1,5 кг
Лаб Индастриз
арт. 136226 

(136226)

Автомат 2,4 кг
Аист
арт. 132222 

(132222)

Природное вдохновение 1 л
Лаб Индастриз
арт. 135839 

(135839)

для стирки для всех видов тканей 1,8 л
ГраСС ТД
арт. 135789 

(135789)

концентрат 2 л
Вертекс
арт. 126844 

(126844)

концентрат 5 л
Вертекс
арт. 126853 

(126853)

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛАСКА

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ BIMAX

403.24

259.90
183.78

159.90
1116.46

759.90
327.63

309.90
1,2 л (Universal, Для белого) 
Ступинский химический завод
арт. 118156 

(118156)

, 118157 

(118157)

1 л (Для темного, Для цветного, Без запаха) 
Коттон Клаб
арт. 117652 

(117652)

, 
117650 

(117650)

, 117651 

(117651)

Восстановление цветного 3 л
Лаб Индастриз
арт. 135876 

(135876)

1,3 л (100Пятен, Color) 
Нэфис Косметикс 
арт. 105402 

(105402)

, 105401 

(105401)

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
BIMAX COKEL 
Утренняя гармония 1,8 кг
Нэфис Косметикс
арт. 132140 

(132140)

359.25

309.9



Директор по продажам 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ

СРЕДСТВО, 
МУЛЬТИБАЛЬЗАМ, 
ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ

ШАМПУНЬ, СПРЕЙ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ 
КЛЕАР

ШАМПУНЬ
КЛИАР MEN

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI

ШАМПУНЬ,
БАЛЬЗАМ-
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ, 
КОНДИЦИОНЕР 
ТРЕСЕММЕ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША 
CAMAY

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
ДАВ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
АКС

ДЕЗОДОРАНТ
АКС

ДЕЗОДОРАНТ
РЕКСОНА

ДЕЗОДОРАНТ
РЕКСОНА MEN

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО СИФ 

БЛОК 
ДЛЯ УНИТАЗА
ДОМЕСТОС 
AROMA LUX DUO

СРЕДСТВО 
ДОМЕСТОС

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО 
СИФ КРЕМ 

80 мл в асс-те 
Арнест Юнирус
арт. 77164 

(77164)

, 77165 

(77165)

,
78074 

(78074)

, 77181 

(77181)

, 77163 

(77163)

170 мл, 50 мл
Арнест Юнирус
арт. 131277 

(131277)

, 131286 

(131286)

,

75 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 77237 

(77237)

, 86351 

(86351)

,
77236 

(77236)

, 77241 

(77241)

, 
77234 

(77234)

400 мл в асс-те, 160 мл
Арнест Юнирусь
арт. 77298, 77310, 77289,  
77280, 131289, 131288, 131281

400 мл в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 51646 

(51646)

, 51644 

(51644)

,
51647 

(51647)

, 51651 

(51651)

380 мл (Против перхоти и жирности, 
Укрепляющий энергия роста
Арнест Юнирусь
арт. 131279 

(131279)

, 131280 

(131280)

400 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 115258 

(115258)

, 115256 

(115256)

, 
82505 

(82505)

, 77922 

(77922)

400 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 58008 

(58008)

, 51762 

(51762)

,
58038 

(58038)

, 51761 

(51761)

, 94653 

(94653)

Против выпадени волос 400 мл, 
Сила 5 трав 380 мл
Арнест Юнирусь
арт. 99771 

(99771)

, 12982 

(12982)

400 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 16563 

(16563)

, 16442 

(16442)

, 
16567 

(16567)

, 16444 

(16444)

250 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 110059 

(110059)

, 
92346 

(92346)

, 88265 

(88265)

, 
88266 

(88266)

, 88260 

(88260)

250 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 75321 

(75321)

, 51805 

(51805)

,
94797 

(94797)

, 90762 

(90762)

, 
79975 

(79975)

250 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 129345 

(129345)

, 129348 

(129348)

, 
114933 

(114933)

, 51517 

(51517)

, 
123126 

(123126)

150 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 129343 

(129343)

, 129346 

(129346)

,
85184 

(85184)

, 51530 

(51530)

, 
123128 

(123128)

150 мл в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 130537, 51557, 51557, 51567, 51562, 
131086, 131088, 131085, 23276

150 мл в асс-те  
Арнест Юнирусь
арт. 130535 

(130535)

, 91201 

(91201)

,
51569 

(51569)

, 81627 

(81627)

, 12297 

(12297)

500 мл спрей в асс-те
Арнест Юнирусь
арт. 43138 

(43138)

, 
28885 

(14677)

, 12296 

(12296)

1/50*2 (Гибискус/лесные ягоды, 
Георгин и драгонфрут) 
Арнест Юнирусь
арт. 119513 

(119513)

, 119515 

(119515)

750 мл (Ультра белый, Свежесть Атлантики, 
Ультра блеск) Арнест Юнирусь
арт. 43178 

(43178)

, 43161 

(43161)

, 
43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

500 мл (Актив Фреш, Лимон, Ультра Уайт)
Арнест Юнирусь
арт. 51947 

(51947)

, 
51948 

(51948)

,  18975 

(18975)

107.36

79.00
201.22

144.90

380.46

299.00
380.46

302.00
239.99

174.00
218.59

139.90
344.60

269.00

213.26

159.00
365.89

269.00

336.34

249.00

85.77

69.00

253.79

179.00

295.54

219.00
313.61

229.00
176.45

136.99
226.51

169.00

274.45

199.99

210.25

155.68

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ В  
купи любые 4 наименования 
из списка на каждую торговую точку

и участвуй в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ

арт. 137234
арт. 124627
арт. 123571
арт. 82684
арт. 124626
арт. 126957
арт. 80389
арт. 132299
арт. 96687
арт. 21034
арт. 136652

- Детская зубная паста «TISWELL» от кариеса персик 6-12 лет 1/60
- Крем-флюид для лица «PURE LINE» 45 мл
- Бальзам-маска «PURE LINE» Ультраукрепление 200 мл
- Крем для лица и тела «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 
- Крем для лица «ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ» дневной 25+ 48 мл
- Шампунь «КЛИАР» Энергия роста 380 мл
- Шампунь/бальзам-ополаскиватель «КЛИАР» 2в1 Ul 400 мл
- Шампунь и гель для душа «РЕКСОНА MEN» 3в1 Дикий лайм 750 мл
- Гель для душа «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» Пробуждающий 750 мл
- Дезодорант «АКС» Айс Чилл 150 мл
- Освежитель воздуха «ARLUNI» Персик/пион 250 мл

* Предложение действительно с 01.07-31.07.2025. Для участия нужно заказать любые 4 наименования на каждую торговую точку через приложение Smart 
Pro. Победителей выберем случайным образом 04.08.2025 среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

1

2

ЛОМТЕРЕЗКА 
KITFORT  
КТ-6269

ПРИНТЕР 
ЛАЗЕРНЫЙ 
PANTUM   
P2500W

ЧАЙНИК 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ 
TEFAL   

331.14

229.99

266.56

196.00


